
Anlage 3

16-50 in % der BA 51-60 in % der BA 61-75 in % der BA 76+ in % der BA Summe

67 8,1% 108 13,0% 373 44,9% 282 34,0% 830
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Frage 1 Ja, auf jeden Fall 23 34,3% 36 33,3% 95 25,5% 41 14,5% 195

Frage 1 eher ja 6 9,0% 11 10,2% 35 9,4% 27 9,6% 79

Frage 1 eher nein 1 1,5% 2 1,9% 24 6,4% 20 7,1% 47

Frage 1 Nein, auf keinen Fall 37 55,2% 59 54,6% 219 58,7% 192 68,1% 507

unbeantwortet 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,7% 2

Summe 67 100,0% 108 100,0% 373 100,0% 282 100,0% 830

Frage 2 Mehr Busverkehr ÖB 26 38,8% 42 38,9% 143 38,3% 70 24,8% 281

Frage 2 Sonderregelung ÖB 16 23,9% 33 30,6% 81 21,7% 61 21,6% 191

Frage 2 Weststadt/Lustnau 29 43,3% 48 44,4% 184 49,3% 123 43,6% 384

Frage 2 Keine der Maßnahmen 20 29,9% 28 25,9% 100 26,8% 86 30,5% 234

unbeantwortet 2 3,0% 5 4,6% 14 3,8% 22 7,8% 43

Summe 93 156 522 362 1.133

Frage 3 sehr wichtig 21 31,3% 30 27,8% 86 23,1% 40 14,2% 177

Frage 3 wichtig 9 13,4% 20 18,5% 48 12,9% 28 9,9% 105

Frage 3 eher unwichtig 9 13,4% 4 3,7% 52 13,9% 40 14,2% 105

Frage 3 unwichtig 27 40,3% 51 47,2% 175 46,9% 156 55,3% 409

unbeantwortet 1 1,5% 3 2,8% 12 3,2% 18 6,4% 34

Summe 67 100,0% 108 100,0% 373 100,0% 282 100,0% 830
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